III-1 тур. 

ПЕРЕЛОЖИ.РАЗРЕЖЬ.ПЕРЕКРАСЬ.
№1. Из семи спичек выложено число 1/7. Превратите эту дробь в число 1/3, не прибавляя и не убавляя спичек.
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№2.Нужно переложить одну спичку так, чтобы получилось верное равенство:
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№3. Из спичек построен дом. Переложить две спички так, чтобы дом повернулся другой стороной. 
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№4. Весы составлены из девяти спичек и не находятся в состоянии равновесия. Требуется переложить в них пять спичек так, чтобы весы оказались в равновесии.
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III-2 тур. 

ПЕРЕЛОЖИ.РАЗРЕЖЬ.ПЕРЕКРАСЬ.
№5. Разрежьте фигуру на три равные части:
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№6. Разрежьте фигуру на буквы Т (фигура и буква Т изображены на рисунке).
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№7. В квадрате  4×4  клетки  левой  половины покрашены в черный  цвет,  а  остальные  -  в  белый.  За  одну  операцию разрешается перекрасить в противоположный цвет все клетки
внутри  любого  прямоугольника.  Как  за  три  операции  из первоначальной раскраски получить шахматную раскраску.
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	                            
	
	
	


